

VIDEO: Rumunsko ve svém vzdušném prostoru zaznamenalo UFO. Vyslané bojové stíhačky ho nedokázaly najít

IV infovojna.bz/article/video-rumunsko-vo-svojom-vzdusnom-priestore-zaznamenalo-ufo-vyslance-bojove-stihacky-ho-nedokazali-najst

KULT ZMENY



Stela Gabriel

Rumunské stíhačky pátraly po objektu přibližně 30 minut, ale nezpozorovali ho piloti ani radarové systémy.

Monitorovací systém rumunských vzdušných sil zaznamenal nad jihovýchodem Rumunska létající objekt, který se jevil jako meteorologický balón. V úterý to oznámilo rumunské ministerstvo obrany, informuje TASR podle zprávy agentury Reuters.

Do oblasti vzlétly deset minut po upozornění systému dvě stíhačky MiG-21, které však přítomnost objektu ve vzdušném prostoru nedokázaly potvrdit, uvedl resort obrany. Dodal, že balon letěl v nadmořské výšce 11.000 metrů.

Rumunské stíhačky pátraly po objektu přibližně 30 minut, ale nezpozorovali ho piloti ani radarové systémy, upřesnulo ministerstvo.

Sousední Moldavsko v úterý z dosud neznámých bezpečnostních příčin dočasně uzavřelo svůj vzdušný prostor, všímá si Reuters.

V uplynulých dnech byly tři neidentifikované objekty zaznamenány a následně sestřeleny v severoamerickém vzdušném prostoru: v neděli nad Hurónským jezerem na severovýchodě USA, v sobotu nad severní Kanadou a v pátek nad Aljaškou. Před dvěma týdny sestřelily americké vzdušné síly nad Atlantským oceánem velký čínský balon.

Washington se domnívá, že balon, který narušil vzdušný prostor USA, Čína používala ke špionáži.

Peking tvrdí, že šlo o civilní balón používaný pro meteorologické účely.

USA netuší, zda sestřelené UFO provádělo špionáž nad Severní Amerikou. Bílý dům však vyloučil spojitost sestřelených objektů s aktivitou mimozemských civilizací

V souvislosti s neidentifikovanými objekty, které v uplynulých dnech sestřelily americké vzdušné síly, neexistují žádné známky mimozemské aktivity. V pondělí to uvedla mluvčí Bílého domu Karin Jean-Pierrová.

"Nezaznamenali jsme žádný náznak mimozemšťanů... v souvislosti s nedávnými sestřeleními," řekla mluvčí.

Velitel Severoamerického velitelství protivzdušné obrany (NORAD) generál Glen VanHerck v neděli v této souvislosti nevyloučil ani spekulace, že by mohlo jít o mimozemské objekty.

Spojené státy zatím nevědí, zda sestřelené neidentifikované objekty nad Severní Amerikou vykonávaly špionáž, řekl mluvčí Rady Bílého domu pro národní bezpečnost John Kirby. Takovou možnost však nevyloučil.

Více v článku [ZDE](#) .

Nezostřelili jsme UFO, tvrdí Bílý dům:

Záhadné případy UFO: Nad USA a Kanadou se už téměř dva týdny pohybují neznámé létající objekty

V Severní Americe něco za sedm dní zde úřady zaznamenaly až tři incidenty s UFO (neidentifikovaný létající objekt) . Dva z nich se podařilo sestřelit, třetí narušil vzdušný prostor a museli jej uzavřít.

Série incidentů s UFO začala sestřelením špionážního balonu z Číny. Tento objekt se ale podařilo identifikovat. Ostatní tři zůstávají záhadou. Pentagon mlčí a neposkytuje k záhadným předmětům letících ve velkých výškách žádné vysvětlení.

Vzdušný prostor nad částí státu Montana na západě USA byl v sobotu večer dočasně uzavřen pro podezřelý objekt na obloze, uvedl Federální letecký úřad (FAA). Informovala o tom agentura AFP, která dodala, že jen pár hodin předtím byl neidentifikovaný objekt zjištěn a sestřelen nad severní Kanadou.

Incident ve vzdušném prostoru Montany začal v sobotu kolem 15:45 místního času, kdy byly z města Portland vyslány dvě stíhačky F-15, aby prozkoumaly neidentifikovaný objekt. FAA kolem 17:30 uzavřela vzdušný prostor v okolí města Havre ležícího v Montaně v blízkosti kanadských hranic.

Piloti podle CNN poskytli různé verze svých zkušeností s tímto objektem. Přestože podle oficiálních tvrzení trosky objektu byly nalezeny, neumí vůbec určit, jaký objekt vůbec sestřelili:

Penzionovaný plukovník amerického letectva Cedric Leighton v rozhovoru pro CNN povrdil, že USA a Kanada zintenzivnily dohled nad objekty vstupujícími do jejich vzdušných prostor jako reakci na podezřelý čínský špionážní balón, který byl sestřelen nedaleko Jižní Karolíny.

V souvislosti s dalšími UFO případy nevyloučil žádné možnosti o jaké objekty jde. Poukázal na to, že USA nevědí o nich momentálně nic. Ani to, jaké mají schopnosti, jaký původ nebo co za technologii jde, v tom smyslu, jestli dokážeme vůbec chápat na jakém principu fungují:

Internetem kolují záběry sestřeleného UFO tvaru Tic-Tac, o kterých se v minulosti vyjadřovali i piloti amerického letectva .

Pentagon po letech přiznal, že námořníci pozorovali UFO ve tvaru Tic-Tac

Pětice členů někdejší posádky amerického armádního křižníku USS Princeton přišla v roce 2017 se svědectvím , že ji po setkání s neidentifikovanými létajícími objekty (UFO) v roce 2004 navštívili příslušníci vládní organizace nejasného původu a nakázali zničit všechny důkazy.

Všechny se však zlikvidovat nepodařilo a případ unikl na veřejnost. Informace jako první přinesl a video zveřejnil ještě v roce 2017 **The New York Times** . Pentagon následně přiznal, že armáda UFO skutečně pozorovala. Informace postupně zveřejnily i stanice CNN a ABC News.

„Asi dvacet minut po pozorování na palubě přistál vrtulník se dvěma muži v oblecích. Spolu s nadřazeným mi řekli, abych předal nahrávky a smazal vše, co jsme měli na lodi. Chtěli, abych smazal úplně všechno i prázdné pásky,“ cituje server **Popular Mechanics** Garyho Voorhise, který UFO pozoroval dalekohledem přímo z paluby USS Princeton.

K setkání příslušníků amerického námořnictva s UFO mělo dojít v roce 2004 asi 160 kilometrů jižně od pobřeží Kalifornie. Zaznamenaly ho tehdy i posádky dalších vojenských lodí a letadel, včetně letadlové lodi USS Nimitz a stíhačů na palubách strojů F/A-18 Hornet, které se UFO pokusily pronásledovat.

„Viděli jsme něco bílého. Jako by to bylo pod vodou a narážely do toho vlny. Podívali jsme se vedle a viděli jsme něco ve tvaru Tic Tac. Lévalo to kolem. Doleva, doprava, dozadu, dopředu – prostě náhodně,“ přirovnal někdejší letec amerického námořnictva David Fravor letící objekt ke známým bonbonům.

„Víte, narazíte na spoustu zvláštních věcí. Ale když se ukáže dvanáctimetrový Tic Tac bez křídel, který se může pohybovat libovolným směrem, od vznášení nad oceánem přes kopírování našeho pohybu až po zrychlení do bodu, kdy zmizí jako lusknutím prstu... Nevím, co to je. Nevím, co jsem to viděl. Vím jen, že to bylo opravdu působivé, velmi rychlé a chtěl bych se v tom proletět,“ řekl Fravor.

"Je snadné pochybovat o tom, co nedokážeme vysvětlit" - Velitel David Fravor, bývalý pilot amerického námořnictva, narazil na neznámý létající objekt a nazval to "něco, co jsem v životě neviděl" <https://t.co/SiPTYb2xM1> pic.twitter.com/mpaiudlnVL

— OutFrontCNN (@OutFrontCNN) 20. prosince 2017

Videonahrávky unikly na veřejnost. Zveřejnil je deník **The New York Times** a jejich pravost potvrdil i Pentagon. Námořníci, se kterými mluvil server Popular Mechanics, se ale shodují, že to k

tomu, že by chtěla vláda výsledky pozorování zveřejnit, původně rozhodně nevypadalo.

Mezi nimi například letecký mechanik PJ Hughhes, který tvrdil, že za ním přišel nadřizený se dvěma muži, kteří nesdělili hodnost ani zařazení, a vyžádal si od něj hard disky s nahrávkami z letadel. O záhadných mužích mluví ještě tři další svědci.

Článek známého badatele a dokumentaristy Davida Wilcocka [ZDE](#) a [ZDE](#) .

Rozhovor Davida Wilcocka s insiderem Pete Petersonom:

Prohlédněte si pozorování tisíců UFO z vesmírné stanice Mir, raketoplánů a ze satelitů na oběžné dráze:

Zdroj: pravda.sk / InfoVálka

[Zobrazit další](#)



Rusové shromažďují letadla u hranic s Ukrajinou, tvrdí západní zpravodajské služby. USA podle šéfa Pentagonu ale nevidí bezprostřední známky masivního leteckého útoku. Putin vystoupí 21. února s projevem před oběma komorami ruského parlamentu

Zpravodajské informace sdílené mezi členskými státy NATO odhalily hromadění letadel v blízkosti rusko-ukrajinských hranic. Kreml v úterý prohlásil, že Severoatlantická aliance se stále více zapojuje do konfliktu na Ukrajině tím, že Kyjevu slibuje další dodávky zbraní.

o



VIDEO: Fico varoval před zatahováním Slovenska do války s Ruskem militantními válečnými štváči Hegerem, Naďom & spol.: „Budou posílat umírat Slováky za Ukrajinu. Táhnou nás do války, neboť si za to kupují odpustky od Američanů. Vědí, že zde mohou páchat jakékoli zločiny a zavírat nevinné“

Představitelé strany Směr-SD na úterní tiskové konferenci deklarovali odmítavý postoj k účasti vojenským jednotek NATO na Ukrajině, jakož i úvahy o jejím členství v Severoatlantické alianci. Bývalý ministerský předseda Robert Fico upozornil, že Hegero-Matovičův režim s požehnáním prezidentky Čaputové bude posílat naše vojáky umírat na Ukrajinu.



**Přijde čas, není to daleko, doslova zítra,
kdy přijde čas definovat určitou pozici.**

VIDEO: Alexander Lukašenko v rozhovoru s generálním tajemníkem CSTO naznačil, že chystaná invaze Ruské armády bude kolektivní záležitostí celé aliance! Na Ukrajině vypukla panika a v Oděse už odvlékají muže na frontu přímo z ulice! Chystá se tohle i v Česku? Satelitní snímky potvrzují, že Rusko shromažďuje na hranicích Ukrajiny obrovský kontingent, který si v ničem nezadá s objemy vojsk vloni v únoru! Jevgenij Prigožin natočil reklamní náborové video, ve kterém slibuje, že PMC Wagner naučí muže chlapské práci a poznají, jak se vede atomová válka!

Běloruský prezident doslova prohlásil, že jestli si někdo myslí, že konflikt na Ukrajině je jenom záležitostí Ruska, tak je na omylu. Je to prý alianční problém a země CSTO nemohou jenom sedět a dívat se, že jedna ze zemí aliance bojuje o ochranu svého lidu na Ukrajině.

4.



Francouzská studie hovoří o obrovském nárůstu deprese u mladých lidí kvůli šíleným covidovým opatřením, lockdownům a hysterii spojenou s onemocněním Covid-19

Podobné výsledky přinesly i jiné mezinárodní průzkumy. Americké zdravotnické orgány v pondělí informovaly o krizi duševního zdraví amerických středoškoláků, zejména dospívajících dívek.



Soudci bratislavského okresního soudu jednali zákonně během zásahu skupiny vyšetřovatelů v NAKA, která je podezřelá z manipulování výpovědí svědků, uvedla Soudní rada SR.

Příslušníci NAKA se měli 25. dubna 2022 na OS Bratislava III dožadovat spisu exšéfa Kriminálního úřadu finanční správy (KÚFS) Ludvíka Makóa a exnáměstka ředitele Slovenské informační služby Borise Beňu a také utajovaných příloh.



VIDEO: Stíhačky pro Ukrajinu nejsou prozatím prioritou, zchladil hlavy šéf NATO nejmilitantnějším válečným štváčem a užitečným idiotem vojensko-průmyslového komplexu, kteří svými provokacemi ženou svět do jaderné katastrofy.

Ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskyj minulý týden během osobní schůzky s dočasně pověřeným premiérem odvolané vlády Eduardem Hegerem (OLaNO) na summitu EU v Bruselu oficiálně požádal Slovensko o dodání stíhaček MiG-29 za účelem obrany před ruskou agresí. Předseda vlády SR mu odpověděl, Slovensko udělá maximum, aby tomuto požadavku vyhovělo, informuje zpravodaj v Bruselu.



VIDEO: Profesor Staněk: „Přijde krize, která je katalyzační proces. Čím dřív, tím líp. Už jsme za křižovatkou. Zvolili jsme již vlastní cestu. Společnost musí narazit na tvrdou žulovou zeď. Pak ti, kteří přemýšlí, pochopí nutnost změny. Ti, kteří nepřemýšlí, bohužel po tomto nárazu skončí. 25 % informovaných obhájců změny, dokáže přesvědčit ostatní část společnosti. Každý z nás se bude muset rozhodnout, jaký je jeho postoj ke změně, ke které dojde. Tato změna bude zásadní, přeformátuje společnost a svět kolem nás“

Ekonomický prognostik a vizionář Prof. Peter Staněk ve 4. části rozhovoru se zakladatelkou Rádia Universum, moderátorkou Martinou Kociánovou, komentuje aktuální stav naší společnosti v kontextu turbulentního geopoliticko-ekonomického dění a nadcházející radikální civilizační změny na planetě.



**VIDEO: Emeritní soudce Ústavního soudu ČR Drgonec:
Odkopnutá vláda nemá nejmenší pravomoc darovat Ukrajině
stíhačky MiG**

S bývalým soudcem Ústavního soudu SR Doc. JUDr. Janem Drgoncem, DrSc. na téma odhodlání dočasně pověřené odvolané Hegerovy vlády darovat Ukrajině 11 kusů stíhaček typu MiG povídala Mimi Šramová.

14.



Smrt pro německé tanky „Leopard“: Nová ruská munice - tankový projektil 3BM60 „Svinec-2“

Podle analýzy amerického časopisu *Military Watch* je stará ruská tanková munice také dobrá, ale na cestě jsou ještě pokročilejší projektily a „Armata“, což je pro západní techniku smutný fakt.



VIDEO: Bývalý americký ministr obrany Esper: „Ukrajinský lid dělá špinavou práci pro Washington“

Bývalý šéf Pentagonu zároveň vyjádřil obavy, že by americká technologie mohla prostřednictvím dodávek zbraní na Ukrajinu skončit v rukou třetích zemí.



VIDEO: Pentagón pozastavil používanie ďalšieho typu lietadiel ozbrojených síl USA. Konvertoplány V-22 Osprey budú mimo prevádzky na bližšie neohraničený čas

Konvertoplány Bell Boeing V-22 Osprey predstavujú viacúčelové vojenské lietadlá so schopnosťou vertikálneho vzletu a pristátia a krátkeho vzletu a pristátia.

4



Chmelár o Európskej únii, ktorá už viac nie je mierovým projektom a iniciatívnom trubirohovi Hegerovi, ktorý je v čele odvolanej slovenskej vlády za pochvalu z Bruselu ochotný zatahnúť Slovensko do vojny.

Žiadny článok Severoatlantickej zmluvy nám neukladá povinnosť ísť brániť štát, ktorý nie je členom NATO. Heger opäť neprikladá dôležitosť štátnym záujmom Slovenskej republiky a chce sa iba zapáčiť svojmu zaoceánskemu pánovi, pripomína vo svojom článku publicista, politický analytik a vysokoškolský pedagóg Eduard Chmelár.